

新泻天鹅稳步起飞拿下领头羊

沈雷
文汇报体育部主任



新泻天鹅 平半 长崎航海

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:新泻天鹅

本周中,J2联赛将举行第16轮比赛。随着联赛打开转会窗,各队有了对阵容进行补强的机会。
新泻天鹅是最早下手的J2球队之一。该队从清水心跳租借了老将郑大世。36岁的郑大世近两个赛季在清水沦为替补,几乎没有机会。但这位前朝鲜国脚认为自己仍有能力一战,但新泻发出邀请后,几乎没有犹豫,而郑大世的到来将进一步加强的锋线整体实力。
本赛季,新泻表现较之前两个赛季稳定了很多,在西班牙主帅普吉的执教下,球队的控球和防守能力都

有明显提高,改变了前两年打得起伏过大的问题。从特内里费引进的阿根廷人桑托斯和今年改打中卫的混血球员舞行龙詹姆斯搭档的中卫组合表现稳定,堵住了新泻天鹅的防守短板。而球队目前最需要的是加强锋线实力,虽然巴西中锋法比奥和天鹅青训球员渡边新太已联手打入10球,但两人都没有合适的替补,球队难以在赛程密集期做出合理轮换。如今郑大世到队后,则给了普吉更多的选择。
新泻天鹅周三将在主场出战排名榜首的长崎航海。长崎一度在8月上半月

出现状态低迷,连输德岛和山形两个客场。领头羊近来似乎又恢复了元气,已取得三连胜。但所胜的三个对手千叶、水户、大宫都处于低迷期,难以对长崎构成实质性威胁。
值得注意的是,长崎贵为联赛领头羊,且近期获得三连胜,在外部利好条件较多的情况下,本场比赛机构却给出了一个反向指数,主队新泻天鹅让长崎平半球,且上盘水位较低。这一指数显然对长崎过于便宜,在此情况下,投注客队不是好的选择。综上所述,本场比赛看好新泻天鹅取胜,竞彩不让球玩法推荐3。

老鬼
知名足彩培训师



塞阿拉平打有优势 弗鲁米嫩塞追连胜

塞阿拉 平手 福塔雷萨

竞彩不让球推荐:1
盘口推荐:塞阿拉

弗鲁米嫩塞 半一 戈亚尼亚竞技

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:弗鲁米嫩塞

塞阿拉VS福塔雷萨

塞阿拉上轮联赛客场取胜戈亚尼亚竞技以后保持了联赛近来3连胜之势,这和球队赛季初期表现出来的联赛1平2负的状态有明显的反弹,球队上个赛季在巴甲联赛中勉强保级成功也是凭借球队主场顽强的表现。福塔雷萨上轮主场取胜布拉干蒂诺以后亦是取得球队近来巴甲联赛的4轮不败之势,这亦是球队自开局2连败以后,各项赛事上表现出明显的反弹之势,这和球队上赛季以巴甲联赛第9名结束的成绩表现出明显的稳定性。本场比赛欧洲平均赔率给出2.511、2.964、2.933的数据,三组数据之间拉开的离散差距不大,主胜指数在后市的调整中出现小幅度上下震荡之势,对位的客胜指数拉高明显,居中的平赔指数分布区间保守,后市的调整中出现小幅度的下滑。盘口方面给出主让平手的低水,上盘可博。

弗鲁米嫩塞VS戈亚尼亚竞技

弗鲁米嫩塞上轮取胜瓦斯科达伽马以后,球队迎来近期联赛的3连胜之势,这和球队联赛开局阶段的1胜1平2负的低迷走势出现明显的反弹,球队延续如此强劲的反弹之势联赛成绩可以比上赛季明显提高。戈亚尼亚竞技上轮联赛主场不敌塞阿拉以后,球队近来是出现联赛的4连败的低迷走势,这支升班马除联赛前两轮1胜1平的亮点后,近期出现状态上的滑坡。本场比赛欧洲平均赔率给出1.561、3.709、6.024的数据,三组数据之间拉开的离散差距明显,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的下滑,对位的客胜指数整体水平拉升之势明显,居中的平赔指数有小幅度协调性的拉高。盘口方面给出主让半一的低水,上盘可博。

指数不利,俄罗斯主场恐难胜塞尔维亚

宋承良
资深媒体人



俄罗斯 平手 塞尔维亚

竞彩让球推荐:0
盘口推荐:塞尔维亚

9月份的国际比赛日,国际足联取消了亚洲区和南美区的比赛,只有欧足联逆势而上,在疫情情况还不明朗的情况下,组织了欧国联的比赛。北京时间9月4日凌晨,欧国联首轮将进行多场比赛,其中俄罗斯将在主场迎来和塞尔维亚的一场势均力敌的比赛。
俄罗斯国家队延续了2018年世界杯以来的主力框架,今年3月,俄罗斯足协官方宣布主帅切尔切索夫续约至2020年12月30日,切尔切索夫带队参加了2018年本土世界杯,并带队打入了前八,他将在带队参加完欧洲杯之后继续率队冲击2022年卡塔尔世界杯。如果球队最终晋级2022卡塔尔世界杯淘汰赛,那么其合约将自动延续至2024年7月31

日。
切尔切索夫公布的本期国家队名单中,泽尼特中锋久巴、莫斯科火车头前锋斯莫洛夫、莫斯科中央陆军边卫费尔南德斯以及世界杯期间有出色发挥的攻击手戈洛文都入选了国家队,稍微意外的是老将阿金费耶夫落选,总体来说这应该是一支比较稳定的球队。
塞尔维亚本期集训前人员有一定变动,曼联后腰马季奇宣布退出国家队,现年32岁的马季奇2008年国家队首次亮相,代表塞尔维亚出场了48场比赛,打进2球。塞尔维亚足协表示,“我们尊重他的决定,他今年已经32岁了,在俱乐部此前已经有了一个精彩的赛季。欧洲俱乐部要求很高,因此我们意识到

必须为国家队注入新鲜血液了。”
不过好消息是,此前原本回到皇马备战新赛季的前锋约维奇,重新回到了国家队。约维奇时隔一年将再次为国家队效力,此前他因为和主教练图拔科维奇之间的矛盾被排除在国家队名单外。此外,塞尔维亚国家队中还包括科拉罗夫、古德利、米林科维奇、塔迪奇和米特洛维奇等一批熟悉的面孔。
两队基本上都集结了比较强的阵容,俄罗斯国家队从世界杯开始,整体形象应该是高于塞尔维亚的,现在回到主场作战,机构只给了一个平手盘的数据,入手俄罗斯看上去就比较便宜了,因此我选择本场比赛塞尔维亚不败,竞彩让负。

欧国联首战,德西握手言和

谢勤德
资深国际足球撰稿人



德国 平手 西班牙

竞彩不让球推荐:1
盘口推荐:德国

久违的欧国联赛事又要回归了!在北京时间6月26日,欧足联公布了2020/2021赛季欧国联赛程,其中,9月3日为首个比赛日,德国将在主场对阵西班牙,全部小组赛将于11月18日结束。
欧洲国家联赛 (UEFA Nations League),简称“欧国联”,是一项由欧洲足球协会联盟主办,旗下各成员协会参加的国家级男子足球赛事。该项赛事为跨年度举行,取代国家队间的友谊赛。此赛事的战绩并不会影响世界杯欧洲区的出线资格,但每级别的胜队队伍将有机会参加欧洲杯的附加赛。
由于欧冠刚刚结束,来自拜仁和莱比锡的部分国脚得到轮休,德国队整体名单

没有什么新颖之处,仅有三名新人首次入选:30岁的霍芬海姆门将鲍曼、26岁的亚特兰大左后卫戈森斯和23岁的门兴中场诺伊豪斯。
在接受德国队场刊(DFB aktuell)的采访时,西班牙主帅恩里克表示他不会拿现在这支球队与当年的黄金一代相比,他和球队都清楚他们需要进步,在明年欧洲杯时将要夺冠作为目标。
本场比赛的亚盘初盘为德国让平手,大小球初盘2.5。在此之前,德国和西班牙两队进行的两次历史交锋中,共产生了0次大球。其中德国取得了1胜1平0负的成绩,总共打入了2个进球,被西班

牙1次攻入球门。在最近参加的5场比赛中,德国取得了4胜0负1平的成绩。总共打进了17个进球,失球3个,场均进球3.4个,场均失球0.6个,赢盘率60%。
西班牙在最近参加的5场比赛中取得了3胜0负2平的成绩。总共打进了18个进球,失球2个,场均进球3.6个,场均失球0.4个。其中大球概率为80%,赢盘率40%,胜率60%。
两队最近碰面还是2018年的热身赛,当时德国战平西班牙,两队实力不俗,近几年却很少在大赛相遇。两队实力较为接近,而且两队想要出线每1分都十分重要,是役看好双方激战成和。

川崎前锋难“登”神户胜利船

朱民
超G竞彩专家



神户胜利船 受半一 川崎前锋

竞彩让球推荐:3
盘口推荐:神户胜利船

本赛季日联杯已经来到了八强赛,这其中神户胜利船对阵川崎前锋的比赛,无疑是最受关注的一场对决。这个赛季川崎前锋在联赛中展现出超强的统治力,而在此前的日联杯小组赛上,球队也是以小组头名的身份晋级,加上近些年在日联杯中的不错表现,很多人已经将其视为本赛季双冠王的有力争夺者。
不过对于川崎前锋来说,近些

年神户胜利船无疑是一块较为难啃的骨头,尤其在上个赛季,神户更是接连两次击败川崎,而在几天前的联赛中,川崎做客神户尽管率先取得进球,但最终也只是以2比2的平局收场,要知道这个赛季到目前为止,川崎在总共14场联赛中,获得了11场胜利,神户的这场平局显然是具备含金量的。本次日联杯再度碰面,我认为几天前的这场平局无疑会给出神户这边更多的

底气和信心。
从本场机构方面给出的早盘数据来看,基本跟几天前的那场联赛数据持平,亚盘还是给到川崎让半一,只不过客队水位明显属于高企。由于今年八强赛的赛制不同于往年,如果说这是一场两回合的首回合赛事,那我觉得机构的这个半一高水盘对于川崎是较为有利的,但问题在于这是一场定胜负的赛事,而且几天前川崎刚刚在这块场

地上跟神户踢平,这个时候盘面数据依旧力挺客队,多少就有些蛊惑的意思了。
毕竟从外界来看,这个赛季的神户实在过于耀眼,而本场伊涅斯塔又大概率还是无法为神户登场,再结合上轮联赛川崎这个5比0的大胜,这个多少还是会让人看好神户的购彩者有些犹豫的。结合目前的盘面来看,除非后市川崎能够顺势下调至半球低水,而一旦客队死顶半一高水不退盘的话,那这个比赛我还是看好神户有望在常规时间内力保不败。